

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФИЛОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

На основу Одлуке Изборног већа Филолошког факултета Универзитета у Београду о именовану Комисије бр. 2435/1 од 21. 9. 2023. године, а у складу са чланом 70 Закона о високом образовању Републике Србије и чланом 116 Статута Филолошког факултета Универзитета у Београду, именовани смо у комисију за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор вишег лектора за ужу научну област Арабистика, предмет Арапски језик. Имамо част да Изборном већу Филолошког факултета у Београду поднесемо следећи

ИЗВЕШТАЈ

Филолошки факултет Универзитета у Београду расписао је конкурс (објављен у листу Послови – огласне новине националне службе за запошљавање, бр. 1060 од 4. 10. 2023) за избор једног вишег лектора за ужу научну област Арабистика, предмет Арапски језик. На расписани конкурс за избор у звање вишег лектора пријавио се један кандидат:

1. Дајана Ајуб (Daјana Ayoub), мастер, виши лектор за арапски језик на Катедри за оријенталистику Филолошког факултета Универзитета у Београду.

Дајана Ајуб рођена је 10. октобра 1990. године у Саиди у Либану (приложен је Извод из матичне књиге рођених и Уверење о држављанству). На Филолошки факултет Универзитета у Београду уписала се 2009. године на основне академске студије на Групи за арапски језик и књижевност Катедре за оријенталистику. Дипломирала је 2013. године с просечном оценом 9,22 (девет и 22/100, приложена је оверена фотокопија дипломе). Исте године уписала се на мастер академске студије на истом факултету, студијски програм Језик, књижевност, култура. Академски назив мастер порфесор језика и књижевности стекла је 30. септембра 2016. године с просечном оценом 9,83 (девет и 83/100, приложена је оверена фотокопија дипломе).

Како се наводи у биографији, од марта 2013. године до марта 2014. године радила је као предавач арапског и енглеског језика у BISC-у (Belgrade International Study Center). У периоду од фебруара 2014. године до јуна 2014. године наводи да је била преводилац за арапски, српски и енглески језик у компанији Neimar Engineering, а од јануара до јула 2015. године била је менаџер продаје и извоза за арапско тржиште у Vanini AD. Како се даље наводи у биографији, током септембра 2015. године била је културни медијатор у хуманитарној организацији АДРА. Од 2015. године, Дајана Ајуб је запослена на Филолошком факултету Универзитета у Београду, најпре као лектор за ужу научну област Арабистика, предмет Арапски језик, а од 2020. године као виши лектор за ужу научну област Арабистика, предмет Арапски језик. Учествовала је у настави бројних предмета (обаезних и изборних) на основним и на мастер студијама, а тренутно је ангажована на часовима вежби из предмета Арапска књижевност 1–4 (класична и модерна), Савремени арапски језик (Г-5, Г-6, Г-7 и Г-8) и у настави предмета Арапски дијалекти (сиријски дијалекат 1 и 2).

Дајана Ајуб је 2016. године учествовала на међународној конференцији Оријенталистика јуче, данас, сутра на Филолошком факултету Универзитета у Београду. Аутор је следећих радова:

Основне одлике либанског дијалекта. У: А. Митровић и Љ. Марковић (ур.), *Оријенталистика јуче, данас, сутра*. Београд: Филолошки факултет, 2019, стр. 451–465.

Арапски путописци о Кини: Ибн Батута. *Алманах Института Конфуције у Београду*, 8, XV–XVI, 2017, 125–130.

Путопис Ибн Батуте о Кини (избор и превод с арапског Д. Ајуб). *Алманах Института Конфуције у Београду*, 8, XV–XVI, 2017, 131–150.

МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

Након увида у конкурсну документацију, Комисија је закључила да кандидаткиња Дајана Ајуб (Daјana Ayoub), мастер, виши лектор на Катедри за оријенталистику, испуњава све услове за пријаву на конкурс за избор једног вишег лектора за ужу научну област Арабистика, предмет Арапски језик. Узевши у обзир радно искуство Дајане Ајуб у високошколској настави на матичном факултету, број научних радова из научне области за коју се бира, смисао и заинтересованост за наставни рад коју кандидаткиња испољава, **Комисија предлаже Изборном већу Филолошког факултета УБ да на радно место вишег лектора за ужу научну област Арабистика, предмет Арапски језик изабере мср Дајану Ајуб.**

У Београду, 30.10.2023.

др Meysun Gharaibeh Simonović, доцент Универзитет у Београду – Филолошки факултет

др Марко Гагић, доцент Универзитет у Београду – Филолошки факултет

др Снежана Петровић, научни саветник Института за српски језик (САНУ)